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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 17

19  Νοεμβρίου 2019

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΔΟΔ/ΕΟΔ ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ
ΕΥΡΩΠΗΣ – ΣΥΝΕΔΡΙΟ «ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ» 

Το Δ.Σ., μετά από ενημέρωση της Προέδρου κας Μ. Αντωνιάδου για
την πρόσκληση του συμβουλίου της Ευρώπης (ΔΟΔ/ΕΟΔ) στο διεθνές
Συνέδριο «Ποιοτική Δημοσιογραφία» (αρ.πρ:2059/15-10-19), που
θα  πραγματοποιηθεί  στη  Σλοβενία  στις  28  &  29  Νοεμβρίου,
αποφασίζει  κατά  πλειοψηφία  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  να
εκπροσωπηθεί  από  την  Α’  Αντιπρόεδρο  κα  Άρια  Αγάτσα.  

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΜΠΟΝΤΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΚΑΙ
ΤΙΣ  ΕΡΓΑΣΙΕΣ  ΤΟΥ  ΔΙΕΘΝΟΥΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ  ΓΙΑ  ΤΟ  ΕΓΚΛΗΜΑ  ΤΗΣ
ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ  

Το Δ.Σ., κατόπιν ενημέρωσης της Προέδρου κας Μ. Αντωνιάδου για
την πρόσκληση της Παμποντιακής Ομοσπονδίας στην τελετή έναρξης
του  Διεθνούς  Συνεδρίου  για  το  Έγκλημα  της  Γενοκτονίας
(αρ.πρ:2195/15-11-19), που θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο
του Μουσείου της Ακρόπολης, στις 6/12 καθώς και τις εργασίες
του Διεθνούς Συνεδρίου, που θα λάβουν χώρα στις 7 & 8/12,
αποφασίζει  ομόφωνα  να  εκπροσωπηθεί  από  την  Πρόεδρο  κα  Μ.
Αντωνιάδου.

 

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΔΟΧΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ COLOUR YOUTH ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ/ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ  ΣΤΟ  ΔΙΕΘΝΕΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΟ  ΤΟΥ  ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-1719-11-19/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-1719-11-19/


«COLOUR YOUTH»

Το Διοικητικό Συμβούλιο:

Α)  Στα  πλαίσια  του  ευρωπαϊκού  έργου:  «E.T.Ho.S  Εξάλειψη
τρανσφοβικών, ομοφοβικών και αμφιφοβικών στερεοτύπων μέσω της
καλύτερης εκπροσώπησης στα Μέσα Ενημέρωσης, που υλοποιείται
στην Ελλάδα από το Κέντρο Μέριμνας Οικογένειας και Παιδιού
(ΚΜΟΠ) και την Colour Youth – Κοινότητα LGBTQ,  αποδέχεται
ομόφωνα  το  αίτημα  της  Κοινότητας  για  την  πραγματοποίηση
συνάντησης, προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη του Δ.Σ. για τις
δραστηριότητες του εν λόγω  έργου.

Β)  Επιπροσθέτως,  αποδέχεται  την  πρόσκληση  συμμετοχής  στο
διεθνές  συνέδριο  με  θέμα:  «Καταπολέμηση  ομοφοβικών,
αμφιφοβικών και τρανσφοβικών στερεοτύπων και προκαταλήψεων από
και  μέσω  των  ΜΜΕ  (αρ.πρ:2202/18-11-19)»,  που  θα
πραγματοποιηθεί στις 13/12, στην ΕΣΗΕΑ, κατά τη διάρκεια του
οποίου θα απευθύνει χαιρετισμό ο Ταμίας κος Μάκης Διόγος.

 

ΘΕΜΑ: ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ 3ΟΥ ΟΡΟΦΟΥ «ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ»

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  αποφασίζει  ομόφωνα  να  δοθεί  στην
αίθουσα εκδηλώσεων του 3ου ορόφου του κτηρίου της ΕΣΗΕΑ το
όνομα του αποβιώσαντος Προέδρου της «Γεωργίου Αναστασόπουλου».

 


